



## SVETOSAVSKI POPUST OD 15 000 DINARA

Povodom Svetog Save, naše školske slave, svim starim polaznicima poklanjamo 15000 dinara popusta za obnovu kursa. Ukoliko ste kurs pohađali, ali niste koristili jezik u međuvremenu, ovo je idealna prilika da obnovite svoje znanje.

Ovo je česta situacija kod mnogih ljudi koji se prosto "zaglave" u vakuumu između zaboravljenog i željenog kursa. Prosto, nema uslova za nastavak odmah na naredni kurs ako je proteklo mnogo vremena ili ako polaznik nije koristio jezik.

Obnovom kursa vraćamo u "formu" govorne veštine, obnavljamo esencijalnu gramatiku, odnosno vršimo reviziju celokupne jezičke materije koja je neophodna kao temelj za sledeći, viši nivo.

**Sveti Sava**

Sveti Sava po rođenju Rastko Nemanjić je rođen oko 1169. u deževačkom kraju na planini Goliji, a preminuo je 14. januara (po julijanskom kalendaru) 1236. godine u Trnovu u Bugarskoj, pri povratku sa hodočašća u Jerusalimu. Bio je najmlađi sin velikog župana Stefana Nemanje i prvi srpski arhiepiskop. Bio je brat kraljeva Vukana i Stefana Prvovenčanog. Izborio se za samostalnost raške arhiepiskopije od Vizantije 1219. godine i postavio temelje današnje Srpske pravoslavne crkve. Rastko Nemanjić je u mladosti od oca dobio Zahumlje na upravu. Međutim, Rastko je pobjegao na Svetu goru i zamonašio se u ruskom manastiru Svetog Pantelejmona. Kasnije je sa svojim ocem, koji se u međuvremenu zamonašio i dobio ime Simeon, podigao manastir Hilandar, prvi i jedini srpski manastir na Svetoj Gori. U Srbiji je ubrzo došlo do borbe za vlast između Savine braće. Zbog toga se Sava vratio u Srbiju, kako bi zaustavio građanski rat. Istovremeno se bavio prosvetiteljskim radom, nastojeći približiti svojim sunarodnicima osnove verske i svetovne pouke, da bi se 1217. godine vratio na Svetu goru. Godine 1219. Sava je od vasiljenskog patrijarha u Nikeji izborio autokefalnost srpske crkve, a patrijarh ga je imenovao za prvog srpskog arhiepiskopa. Ostao je arhiepiskop sve do 1233. godine, da bi ga potom zamenio njegov učenik Arsenije. Više puta je putovao u Palestinu. Na povratku sa jednog od hodočašća iz Svete zemlje 1236. smrt ga je zatekla u tadašnjoj bugarskoj prestonici Velikom Trnovu. Njegove mošti je u manastir Mileševu preneo njegov nećak, kralj Vladislav.